

В Республике Тыва трём местным жителям предъявлены обвинения в совершении убийства односельчанина



30 декабря 2022 года в правоохранительные органы Тоджинского района Республики Тыва поступило сообщение об обнаружении в частном домовладении по ул. 70 лет Октября с. Ий тела 31-летнего местного жителя с внешними признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотно проведенным неотложным следственным действиям лица, причастные к совершению особо тяжкого преступления, установлены. Ими оказались трое односельчан потерпевшего, в возрасте от 22 до 39 лет. По версии следствия, 29 декабря 2022 года в частном доме мужчины, находясь в состоянии алкогольного опьянения и действуя группой лиц, нанесли множественные удары кулаками, палкой по голове и телу потерпевшего, который

от полученных телесных повреждений скончался на месте.

В настоящее время все соучастники задержаны, им предъявлены обвинения, судом по ходатайству следователя в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



11 Января 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1756951>